
Kolesarsko tekmovanje
na temo »Kaj veš o prometu«

Občinski svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu je 7.
aprila organiziral oboinsko tekmova-
nje »Kaj veš o prometu«.

Tekmovanje je bilo na osnovni šoli
Miška Kranjca, udeležili pa so se ga
učenci osnovnih šol naše občine,
razen osnovne šole Hinko Smrekar
in Veljka Vlahoviča.

Tekmovalci so morali uspešno
opraviti 3 naloge s področja promet-
nega znanja.Najprej so opravili te-
stiranje ter tako dokazali znanje
prometniti predpisov, nato so opra-
vili ocenjevalno vožnjo s kolesi v
normalnem prometu. Prevoziti so
morali krožno pot okoli šole. Za
konec pa so s posebno vožnjo na po-
ligonu morali pokazati spretnosti v
premagovanju postavljenih ovir.

Tekmovalci so se takole odrezali:
1. mesto je zasedel JAKOPIČ

Peter iz osnovne šole Valentin Vod-
nik, 2. mesto KAVČIČ Miha iz
osnovne šoie Alojz Kebe, 3 mesto
LINDIČ Rok iz osnovne šole Milan
Mravlje.

Prvouvrščeni JAKOPIČ Peter je
predstavljal našo občino na zaključ-
nem Republiškem tekmovanju »Kaj
veš o prometu«, ki je bilo v Luciji pri
Portorožu. Mladi kolesar iz osnovne
šole Valentina Vodnika je zasedel 38
mesto med 65 tekmovalci.

Kaj je pokazalo občinsko tekmo-
vanje?

Ugotavljamo, daso mladi kolesarji
teoretično zelo slabo usposobljeni

za cestno prometno življenje. Od 74
udeležencev tekmovanja brez
napak test ni izpolnil niti eden, če-
prav so testi znani in jih imajo vsi
mentorji prometne vzgoje na osnov-
nih šolah.

Tudi v praktičnem delu tekmova-
nja se tekmovalci s kolesi v normal-
nem prometu niso najbolje odrezali.
Delali so preveč napak. Največkrat
so prepozno, ali pa sploh niso pogle-
dali nazaj pri razvrščanju s kolesom
v križišču. Premalo so tudi pozorni
na prometne znake. Nekaj udele-
žencev tekmovanja pa so se pripe-
Ijali na tekmovanje tudi z tehnično
nepopolnim kolesom. Ob tem se se-
veda lahko vprašamo s kakšnimi ko-
lesi se šele vozijo vsak dan.

Vodstvo osnovnih šol in predvsem
mentorji prometne vzgoje bodo za to
morali še resneje pristopiti k izvaja-
nju programa prometne vzgoje v
osnovnih šolah. Zavedati se mora-
mo, da potrebujemo mlade kolesarje
s kolesarskimi izpiti predvsem zaradi
njihove lastne varnosti in ne zaradi
golega števila, s katerim se tako radi
hvalijo.

Pri sami izvedbi občinskega tek-
movanja so poleg osnovne šole
Miška Kranjca sodelovali še kadeti
šolskega centra RSNZ iz Tacna,
ZŠAM Ljubljana ter PM Ljubljana-
Šiška.
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